### 我区召开火灾防控"除险清患"专项整治新闻发布会

# 全民安全意识明显提升

本报讯 (见习记者 钟尧 实习记者 郭思凡) 8月28日,江津区火灾防控"除险清患"专项整治新闻发布会在区新闻发布厅召开,现场发布我区火灾防控"除险清患"专项整治相关工作开展情况。

今年以来,我区认真落实市委、市政府工作部署,聚焦"遏较



大、防一般、降总量"的目标,扎实推进全区火灾防控"除险清患"专项行动,有效防范化解城乡和森林火灾风险。全区火灾防控"除险清患"专项行动开展以来,共发生各类火情612起、无森林火灾发生,火情起数环比下降36.66%,直接财产损失下降31.24%,全民安全意识明显提升。

发布会上,区应急管理局通报 全区火灾防控"除险清患"专项行动,提升全民安全意识;区林业局 介绍林业部门在"除险清患"专项 行动中的重点工作,全力防范森林 火灾;区住房城乡建委介绍未经消 防验收投入使用遗留问题起底摸排 工作,有效消除安全隐患;区域通道 集中清障行动和深化"生命通道" 集中清障行动和深化"生命通道" 重点区域整治工作,推动主体外介组 自查自改;江津消防救援支队介绍 关于消防设施排查整治的重点工 作,全面开展隐患排查。

下一步, 我区将严格按照区委

区政府关于火灾防控"除险清患" 专项行动的统一部署,进一步深入 推进消防重点领域隐患整治,强化 林区隐患排查整治、火源管控、监

测预警和带装巡 护力度,宣传表,宣传表 宣传来,所有 为打好是国际, 的人民区安全 的人民区安全生 形势稳定向好。



扫码了解详情

#### 庆五谷丰登 树文明乡风 助乡村振兴

## 蔡家镇"吃新"文化旅游节9月3日启幕

本报讯(记者 黄昌怀 通讯员 吴广萍)庆五谷丰登,树文明乡 风,助乡村振兴。9月3日,蔡家 镇2023年"吃新"文化旅游节将在 该镇清溪沟小学启动。游客们不仅 可以在蔡家镇体验传统"吃新"习 俗,还可在"吃新"点品尝新米 饭、新豆花、腊猪脚、楠竹笋等 硒土货为食材的"吃新"大餐。 "吃新"也称尝新,是蔡家镇

等江津南部地区一带传承已久的 习俗。每年稻谷成熟、吃上新米的 时候,蔡家镇都会举行感恩祈福仪 式。"吃新宴"中,要敬天地、敬 祖先、敬尊长,按家中长幼顺序依 次"尝新",方能开席。整个习俗 意在感谢上苍赐予,祈福来年丰 收,饱含着敬畏自然、敬爱尊长、 崇尚勤俭等丰富内涵。

此次"吃新"文化旅游节开

据悉,蔡家镇本届"吃新" 文化旅游节将持续到12月,共设立了19个"吃新"点。"吃新"点。"吃新" 桌席菜品包含活水豆花、粉粑煎腊肉、清水鱼、姜爆鸭子等20来 道富硒美食。此外,每个"吃新"点还提供土货销售,游客们可现场购买新大米、新豆子、土鸡鸭、干豇豆、山蜂蜜、粉、茶叶等正宗富硒土货。

## **川** 全民健身进行时

#### 世界传统武术锦标赛举行

## 江津运动员揽金40枚

本报讯 (记者 江波 通讯 员 张舟) 8月23日至28日,由国际武术联合会、中国武术协会主办,以"慧定峨眉·武动世界"为主题的第九届世界传统武术锦标赛在四川省乐山市开赛。

世界传统武术锦标赛每两年举办一届,是目前全球武术界规模最大、影响最广的大型体育盛会。本届赛事分境内、境外组,以及个人、对练、集体三大类项目,涵盖传统武术多个流派。其中个人项目分设男女组,按儿童、少年、青年、中年、老年等五个年龄段比赛。

江津作为全国武术之乡,本次共有105名武术队员报名,参加了涵盖所有年龄段的个人项目,以及太极拳、集体刀术两个集体项目。经过奋力拼搏,个人项目共获得40金58银103铜,集体项目均获二等奖。



本报讯(通讯员 吴宣言)暑期,我区各公园迎来了大批游客休闲娱乐、赏荷纳凉。然而,令人遗憾的是,一些游客在公园内不和谐的画面也随之而来。

近日,笔者在鼎山公园看到,炎炎夏日里,个别游客不顾禁止踩踏的标志和提示牌,在草地上留下一道道深深浅浅的脚印。这种行为严重影响了公园整体美观,并给保护草坪带来了巨大压力。除此之外,还有一些游客将公共座椅当作自己家中的沙发舒舒服服地躺卧其中。他们无视他人需要,将座

## 暑期游园不文明 鼎山公园很受伤

椅占据得满满当当。其他游客只能在 一旁无奈地站立或寻找其他地方休 息。这种行为不仅违背了公园秩序,也 给其他游客带来了极大的不便。

公园作为城市居民休闲娱乐的 场所,是一个共享资源。然而,一 些游客的不文明行为却严重破坏了 公园环境和社会文明秩序。践踏草 坪和霸占公共座椅等行为不仅损害 了公园景观,也影响了其他游客的 正常使用权益。

因此,我们呼吁广大游客自觉 遵守公园规章制度,共同维护良好 的游园秩序。在游玩过程中,请尊 重他人权益,爱护公共设施。让我们共同努力,营造一个文明有序的游园环境,为城市增添一抹绿意,让公园真正成为人们放松身心、享受生活的美好场所。



创全国文明城区

建山水人文江津

#### 原江津市轮船二公司职工 古建雄从事水手工作调查情况的公示

原江津市轮船二公司职工古建雄来 访诉求:协助提供从事水手工作情况的佐 证资料。我局高度重视,安排专人进行了 调查,现将对古建雄从事水手工作调查情

况予以公示: 古建雄,男,生于1968年8月19日,身份证号码:510225196808190237, 1984年至2008年在原江津市轮船二公司 从事水手工作。

公示时间:公示发出后7个自然日。 公示时间:公示发出后7个自然日。 在公示期内如有异议,请向区交通局举 报,举报电话:023-47519156。

重庆市江津区交通局 2023年8月22日

#### 原江津市轮船二公司职工 龙友权从事水手工作调查情况的公示

原江津市轮船二公司职工龙友权来 访诉求:协助提供从事水手工作情况的 佐证资料。我局高度重视,安排专人进 行了调查,现将对龙友权从事水手工作 调查情况予以公示:

龙友权,男,生于1968年5月16日,身份证号码:510225196805160219,

1987年至2012年在原江津市轮船二公司

从事水手工作。 公示时间:公示发出后7个自然日。 在公示期内如有异议,请向区交通局举 报,举报电话:023-47519156。

> 重庆市江津区交通局 2023年8月22日

#### 三五三三公司招聘公告

重庆三五三三印染服装总厂有限公司(原中国人民解放军第三五三三工厂)位于重庆市江津区德感工业园,是国家军队、武警部队和公检法司被装面料生产龙头企业,因扩大生产规模,现面向社会招工,江津本地优先,初中、高中应届毕业生、中职高职院校毕业生优先。要求动手能力强,身体健康,男性16—50

舍,购买五险。薪资保底月收入4500元,计件工资与计时工资相结合,月收入在4500元 —9000元。

周岁、女性16-45周岁,提供餐补,提供宿

联系人:

人力资源部谢经理: 13983867913 人力资源部张老师: 15923534667

#### 遗失启事

● 兹 有 何 树 芳 遗 失 残 疾 证 , 号 码 是: 51022519500414136342, 声明作废。 ● 兹 有 袁 廉 英 遗 失 残 疾 证 , 号 码 是: 51028219810806392X52, 声明作废。 ● 兹 有 胡 德 春 遗 失 残 疾 证 , 号 码 是:

51022519691211803244, 声明作废。
 ● 兹 有 黄 宗 文 遗 失 残 疾 证 , 号 码 是: 51022519630130165552, 声明作废。
 ● 兹 有 郑 治 会 遗 失 残 疾 证 , 号 码 是: 51022519740619544344, 声明作废。
 ● 兹有国家税务总局重庆市江津区税务局聂小

淄 遗 失 税 务 检 查 证 , 检 查 证 号 : 渝 税 征 500116190262,声明作废。
 ● 兹有重庆市品益机车部件有限公司遗失食品经 营 许 可 证 副 本 , 许 可 证 编 号 :
JY35001160151716,声明作废。
 ● 兹有江津区瑞欧宾馆遗失公章,无编号,声

● 兹有江津区瑞欧宾馆遗失发票章。编号: 92500116MA5XGC9F62, 声明作废。 ● 兹有陈亚雄遗失船员服务薄,身份证号: 510225196510036157, 声明作废。

### 法治护航促发展 \*#ਸ਼ਸ਼ (记者 陈俊希 实习记者: 大宣讲"进国企系列活动走进珞璜综

普法宣传进国企

本报讯 (记者 陈俊希 实习记者 龙晨语) 8月28日,"法治大宣讲"进国企系列活动走进珞璜综保集团,为60余名企业员工开展了一堂高质量的以案释法、以法论事的法律讲堂。

据了解,"法治大宣讲"进国企系列活动旨在推动国有企业加快建立健全合规管理体系,不断提升依法合规经营管理水平,保障企业稳健发展。接下来,"法治大宣讲"还将继续走进科投集团、四面山旅游集团、滨江集团。

本次活动特别邀请了西南政法大学民商法学院教授、博士生导师、博士后合作导师侯国跃进行授课,围绕"企业管理主要是合同管理、履约管理与签约管理并重、主体管理与文本管理并重"展开,将理论与实践相结合,以具体事例解析企业经营中的实际问题。此外,现场还开展了党风廉政建设专题讲座,区纪委监委宣传部部长杨伟通过展示违纪违法的案件典型案例,启示各党员干部要做到"五慎"——慎权、慎欲、慎微、慎独、慎友,增强身份意识,投身珞璜临港产业城干事创业大局。

#### 280 名新任教师聆听专题讲座

### 提升专业水平和教学能力

本报讯(记者 王笑伊)为进一步巩固新任教师专业思想,提升专业水平,提高教学能力,8月28日,全区280名新任教师在田家炳中学报告厅聆听了四面山旅游(集团)公司党委书记涂普健带来的《十大名人与教师》专题演讲,强调了教师引导在名人成长过程中不可或缺的作用,为青年教师发展指明了前进的方向。

今年以来,涂普健已在万州图书馆、江津向阳小学、菜市街小学、双福四小、综保区小学、东方红学校、慈云镇、四面山大讲坛、双桥图书馆等地,讲解提升记忆力、公文新闻写作、名人与读书、面试技巧等12次,因案例丰富、风趣幽默、互动性强,深受好评。

伴随着掌声,两个多小时的讲座圆满落幕。涂普健用广博的专业知识、幽默的讲座语言、良性的互动让新任教师们获益 匪浅、频频点赞。

### 区女企业家商会 第一次妇女代表大会召开

本报讯(记者 胡耀方)为深化妇联组织改革,进一步增强女企业家商会妇女工作力量,提升妇联组织凝聚力、辨识度和影响力,8月28日,区女企业家商会第一次妇女代表大会在津翔职业培训学校召开。

江津区女企业家商会目前有会员110名,其中党员18名。会员企业48家,覆盖金融、饮食、养老、建筑、制造、美容、双创服务、农业、艺术等9个行业,巾帼人才汇聚。近年来,商会开展了一系列活动,帮助困难妇女儿童、加强交流学习建言献策助力江津发展等,积极支持妇联工作,广泛服务广大女企业家,成效显著、可圈可点,集体和个人都荣获了多项市级荣誉。

大家纷纷表示,接下来将把秉承企业家精神与发挥女性专长有机结合起来,为全面建设社会主义现代化新江津贡献巾帼智慧和力量。

#### 鼎山街道:

## 人大代表爱心助学

本报讯 (通讯员 刘蓣竹) 8月28日,区人大常委会鼎山街 道工委主持开展2023年区人大代表爱心助学活动。

活动中,区十八届人大代表、江津银保监分局副局长龚云和江津区保险业爱心人士代表先后来到鼎山街道两位困难学子家中,分别为他们送上5000元爱心助学金,耐心询问他们的家庭现状和实际困难,与其及家属拉起家常、嘘寒问暖,不仅给困难学生送去了物质上的帮助和关怀,也给予了精神上的慰藉和鼓励。

"感谢人大代表对我的帮助,在未来的求学之路上,我必定艰苦奋斗,不断努力,以实际行动回馈社会,成长为对家乡有贡献、对社会有担当、对国家有情怀的人。"面对大家的真诚祝福和暖心帮助,获帮助学子满怀感激。

据了解,该爱心助学活动发起于2018年,受助困难学生每年可以获得5000元的资助,直至学业完成。该活动开展至今已帮助困难学生10名,其中5名学生已成功就业、1名学生考取硕士研究生。

## 重庆市中医院携手区中医院

## 开展科研帮扶项目

本报讯(记者 周小烨 实习记者 龙晨语)8月25日,区中 医院护理科研帮扶项目开班仪式在该院内3楼报告厅举行,该项 目与重庆市中医院专家团队携手,将对区中医院全院护士长及 护理骨干进行为期三年的科研帮扶及培训。

据悉,区中医院于2015年成功创建三级甲等中医医院,拥有国家级重点专科2个,重庆市重点学科2个、重点专科10个,其中中医护理学科为重庆市重点专科建设项目。全院共有护理人员350人,其中全国中医护理骨干4人,专科护士151人,近年来,医院护理学科有较好发展,但目前仍旧存在着短板。

此次重庆市中医院对区中医院护理科研帮扶项目,为区中医院搭建了高起点、高规格、高水平的交流平台,不仅顺应了以"强基础、提质量、促发展"为主题的进一步改善护理服务行动的时代需求,更为以点带面逐步推动中医护理学科建设发展提供了新思路与新做法。

时政新闻部: (023) 47558112 47558357 经济新闻部: 47558113 民生新闻部: 47557222 社会新闻部: 47553096 47558351